REGLEMENT DE BEACH SOCCER.

(CORRIGE et résumé par BSESF) et pouvant être modifié par le corps arbitral en début de chaque tournoi fonctions du nombre de participants…
I/ La durée

Une rencontre se déroule en 3 périodes de 12 minutes. Le timing dépendra du nombre d’équipes inscrites.
Au Beach Soccer il n’y a pas de match nul. En cas d’égalité à la fin du temps réglementaire, une série de 3 tirs au but est tirée. Si à l’issue de cette série le score est toujours de parité, on procèdera aux tirs au but par élimination directe.
Pour B.S.E.S.F  les matches se dérouleront en grandes parties sur 2 mi temps de X minutes. Toute cette organisation de timing sera décidée par les arbitres du moment en fonction du temps restant imparti.. 

II/ Les équipes

5 joueurs dont un gardien par équipe sur le terrain. Les changements sont illimités. Le changement de gardien est possible lors d’un arrêt de jeu. 

III/ Les fautes

- En cas de faute,  le coup franc est toujours tiré par la victime. Tous les coups francs sont directs. Pas de joueurs entre le tireur et le gardien. Pour un coup franc dans la défense et sur la ligne médiane imaginaire c’est le principe du cône. Pour un coup franc dans l’attaque de la victime tout le monde doit se trouvé à hauteur du ballon à une distance minimum de 5 mètres du ballon.
- Les tacles ne sont pas interdits à condition de ne pas toucher le joueur avant pendant ou après le tacle. Les actes d’antijeu sont interdits, ils seront sanctionnés par un coup franc direct. 

- Les fautes graves, l’antijeu caractérisé ou encore le manque de respect envers les autres joueurs ne sont pas admis. L’équipe ayant un joueur exclu restera en infériorité numérique durant 2 minutes.
IV/ Les remises en jeu

- Les sorties de but 

Remise en jeu par le gardien, à la main uniquement, dans un délai de 5 secondes. En cas de dépassement, un coup franc est accordé à l’équipe adverse qui se tirera du milieu du terrain au point central imaginaire. Le gardien ne peut pas directement marquer un but de la main.
- Les sorties en touche 

Remise en jeu au pied dans un délai de 5 secondes à la main ou au pied. Une fois la décision de le faire à la main ou au pied le joueur ne peut revenir sur sa décision, sous peine de touche remise à l’équipe adverse. S’il dépasse le délai de 5 secondes, la touche est donnée à l’équipe adverse. Le joueur effectuant la touche ne peut marquer directement. 

Le gardien peut saisir le ballon des mains sur une rentrée de touche d’un coéquipier.

- Corner 

Remise en jeu au pied uniquement, Un but peut être marqué directement sur corner.
- Coup d’envoi

Un but ne peut être marqué directement sur le coup d’envoi. Le ballon est en jeu à partir du moment où il a été mis en mouvement vers l’avant, après quoi un autre joueur peut frapper le ballon. Le joueur qui effectue le coup d’envoi ne peut jouer le ballon une seconde fois consécutivement. Les adversaires doivent se tenir à 5 mètres.

V/ Le Gardien

Les passes volontaires au gardien (tête, amorti de la poitrine , de la cuisse même du pied par un coéquipier) sont autorisées une fois volontairement par action de jeu, sauf si celui-ci ne saisit pas le ballon avec les mains. Par contre le gardien aura 5 secondes dans tous les cas pour faire sortir le ballon de la surface de réparation.
Infractions : un Coup franc sur la ligne médiane sur le rond centrale imaginaire.

VI/ But

L’équipe ayant marqué le plus grand nombre de but au cours du match sera déclarée vainqueur. 

En cas d’égalité a l’issue de la rencontre une séance de tir au but aura lieu pour départager les équipes, 3 tireurs pour chaque équipe, puis en cas d’égalité ce sera la mort subite.
VII/ Hors-jeu
Pas de Hors-jeu en Beach Soccer.

VIII/ Attribution des points

- 4 points pour une victoire. 

- 3 points pour une victoire après série de tirs au but. 

- 2 points pour une défaite après série de tirs au but. 

- 1 point pour une défaite. 

- 0 point pour un forfait. 

A l’issu du championnat, l’équipe la plus fair-play se verra attribuer un point supplémentaire. 

IX/ Classement

A l’issue du classement, les équipes à égalité seront départagées au vu du nombre de buts marqués. Puis confrontation directes…
